

公交车上,男子行窃后欲跳窗逃跑

听到乘客呼喊,民警一招擒贼

□记者 武逸民 实习生 陈晓佳
通讯员 焦亚伟

19日上午,一男子在2路公交车上行窃后欲跳窗逃跑,没想到脚刚一落地,就被在此执勤的长春交巡大队民警制服。

据长春交巡大队民警齐奇介绍,19日9时许,他和协警李攀峰正在九都路珠江路口指挥交通,突然一辆自西向东行驶的2路公交车打着应急灯停在了该路口岗亭东约50米处。

“刚开始,我以为是公交车

出了故障,打算上前查看时,看见车内不少乘客把头伸到车窗外大喊‘车上有小偷,快来抓贼啊!’”李攀峰说,当时他和齐奇快步走向公交车,看见该公交车车门紧闭,一名身穿黑色棉衣、深色牛仔裤的男子从车窗钻了出来。

“别让他跑了,他是小偷。”一乘客焦急地呼喊。“意识到该男子可能是小偷,我忙冲上去,一招擒拿术将其按倒在地。”齐奇说。

据公交车司机介绍,当时他驾驶着车牌号为豫CA7212的

公交车行驶到九都路丽新路口时,车上突然有一名女士大声求助,称自己装有7千多元现金的钱包被偷了,希望司机把车直接开到派出所。

“当时我一边安抚该女士,一边让乘客拨打110报警。”该公交车司机说,没想到当时一男子迅速靠到车窗前,拉开车窗,就要往下跳,因担心该男子出意外,他只好停下车,并打开车辆应急灯,向在附近执勤的民警求助。

目前,该男子已被警方拘留,案件正在进一步审理中。

您好,110
NIN HAO

值班记者 赵玉杰

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

方向盘失控,一货车侧翻开元大道绿化带中,相关人士提醒——

行车前,请记得给车辆“体检”

□见习记者 山军伟/文 记者 李卫超/图

昨日7时许,距洛阳新区收费站约500米远的开元大道北侧,一辆满载铁矿石的重型货车方向盘突然失控,侧翻到路中间的绿化带中,所幸事故未造成人员伤亡。

据该重型货车的司机赵师傅称,20日深夜,他和一名同事驾驶一辆满载铁矿石的红色重型货车从焦作出发,驶往宜阳某水泥厂。按照正常行驶速度,预计次日8时就能到达。

昨日7时许,赵师傅沿开元大道行至洛阳新区收费站附近时,看到前方有个弯度不大的弯,便打算轻打方向盘转过弯后继续前行。在他转过弯往回打方向盘时,方向盘突然不听使唤了!眼看货车一个劲儿地往南冲,赵师傅赶紧踩刹车,但货车已冲过道路中间绿化带的道牙,侧翻在刚浇过水的绿化带中。随后,赵师傅从驾驶室中安全逃出。

8时许,记者在现场看到,这辆9米多长的红色货车车头朝



西侧翻在开元大道中间的绿化带中,从车斗中翻出的大量铁矿石将绿化带中约5平方米、40厘米高的绿化植物全部掩埋,两棵高约2米、直径10厘米粗的树也被货车撞断。(如图)不远处的马路上隐约可见约10米长的刹车痕迹。“幸亏当时路上行人较少,否则后果不堪设想。”赵师傅说。16时许,赵师傅找来吊车将事故货

车移走。目前此事正在进一步处理中。

交警提醒广大司机,出车前,一定要对车辆进行检查,可以在原地转动几下方向盘,看方向盘是否过松或过紧,确保车辆不带“病”上路。遇到行驶过程中汽车方向盘突然失控的情况,切忌慌张,应果断利用脚刹停车,踩刹车时,不能踩得过猛,以防发生车辆侧翻事故。

了解到外来务工人员的孩子入学遇到难题

热心人帮忙,孩子顺利进学堂

□记者 徐翔 实习生 李红妮

“孩子的学习已慢慢跟上,数学成绩不错,还被老师表扬了,太感谢民警了。”昨日上午,在东关派出所社区警务大队,从平顶山来洛打工的张彩会将一封感谢信送到了一中队副队长马政权的手中。

据张彩会介绍,近年来,她和老公一直往返于洛阳、平顶山两地打工,8岁的儿子林林(化名)也跟着他们“东奔西跑”,不断变换上学地点。今年春节过后,林林再次跟着张彩会来到洛阳。

2月6日是市区中小學生

报到的日子,张彩会带着林林来到之前就读过的学校咨询入学事宜。该校领导称,由于下半学年的教学计划以及分班已确定,再加上林林经常变换就读学校,该校无法让林林入学。随后,张彩会又找了几所学校,仍然希望不大。眼看着别人家的孩子都背起书包上学了,而林林还没找到学校,张彩会的心里非常焦急。

8日,东关派出所社区警务大队一中队副队长马政权在一次走访中,从张彩会的房东那里了解到她家的情况。在返回的路上,马政权就寻思着怎样让林林早日入校。他突然想

到,自己经常去的北关小学专门接收外来务工人员子女。9日,马政权与张彩会取得联系,并开车带母子俩来到北关小学。校领导从马政权口中得知林林的情况后,非常重视。他们对林林进行了入学前的考试后,答应接收他。第二天,林林就拿着课本坐在教室里读书了。

“真没想到,孩子能这么快找到学校,多亏了马警官的帮助。孩子入学当天我就打算来送感谢信,但被马警官谢绝了。十几天了,我越想心里越过意不去,无论如何今天要把感谢信送来。”张彩会说。

1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量达到了60%以上。
定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10650300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。



捡到近三千元现金 女服务员悉数归还

城事表情 喜

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民文先生来电称,20日晚,自己装有2800多元现金和重要证件的钱包遗落在一家饭店,该饭店一名女服务员捡到后完璧归赵。

还原现场:20日20时许,文先生一行三人开车到位于九都西路与王城大道交叉口的“真难得糊涂面”饭店吃饭。其间,文先生将外套脱下放在座位上,外套兜里的咖啡色皮钱包不慎滑落。21时许,吃完饭后,文先生一行三人就离开了。回到家后,文先生才发现钱包不见了。“钱包里除了装有2800多元现金,还有身份证、银行卡等重要物品。”文先生说。

发现钱包丢失,文先生忙到车里寻找,但未见踪影。会不会落在饭店呢?随后,文先生联系上了该饭店,此时已是22时许了。店方称当晚确实有名服务员在店内捡到一个皮钱包,但此时该服务员已经下班,钱包放在饭店收银台处。文先生匆忙赶到该饭店,顺利领回了自己丢失的钱包。经查看,钱包里的身份证、银行卡都在,2800多元现金也分文未少。文先生当场拿出几百元表达谢意,被店方婉拒。

据悉,捡到文先生钱包的服务员名叫姬瑞云,今年18岁,刚来该饭店3个月。当晚姬瑞云在擦桌子时发现了文先生掉在地上的钱包,便捡起来交到了饭店收银台。

洛阳社区 BBS LOYANG.COM
广纳言论,开放包容的大型网络互动交流平台
注册会员超过30万 日均页面点击量超过6万